
 
«Πωσ κα γίνουν οι μετακζςεισ εντόσ ΠΥΣΠΕ Κζρκυρασ για το 2011». 

 
Συνάδελφοι, 
Βριςκόμαςτε ςτο τζλοσ τθσ ςχολικισ χρονιάσ και επιτζλουσ ξεκίνθςε θ 
διαδικαςία μετακζςεων εντόσ ΠΥΣΠΕ Κζρκυρασ. Το Υπουργείο Παιδείασ που 
χωρίσ προγραμματιςμό αλλά και με προχειρότθτα ανακοίνωςε με ςθμαντικι 
κακυςτζρθςθ τισ μετακζςεισ από ΠΥΣΠΕ ςε ΠΥΣΠΕ -αδιαφορϊντασ για τθν 
«ομθρία» χιλιάδων εκπαιδευτικϊν- αλλά και εξαιτίασ των εκτεταμζνων 
ςυγχωνεφςεων-καταργιςεων ςχολικϊν μονάδων οι οποίεσ δθμιοφργθςαν τισ 
υπεραρικμίεσ ςε επίπεδο ΠΥΣΠΕ που απαιτοφν οριςμζνο χρονικό διάςτθμα 
για να ρυκμιςτοφν, είναι υπεφκυνο για αυτι τθν κακυςτζρθςθ. 
 
Για πλθρζςτερθ ενθμζρωςθ ςασ υπενκυμίηω όςο πιο απλά μπορϊ, τθν 
διαδικαςία των μετακζςεων εντόσ του ΠΥΣΠΕ Κζρκυρασ για το 2011.  

1. Κατάρτιςθ πινάκων 
Μετά τθ ρφκμιςθ των υπεραρικμιϊν και τθν τοποκζτθςθ των υπεράρικμων 
εκπαιδευτικϊν (02-06-2011), το ΠΥΣΠΕ αναμόρφωςε τουσ πίνακεσ των κενϊν 
οργανικϊν κζςεων κατά το μζροσ που τροποποιικθκαν από τισ τοποκετιςεισ 
των υπεράρικμων. Οι πίνακεσ αυτοί γνωςτοποιικθκαν από τθν υπθρεςία, 
πριν τθ ςυμπλιρωςθ τθσ αίτθςθσ-διλωςθσ προτιμιςεων ςχολείων. 
 

2. Υποβολι δθλϊςεων 
Το ΠΥΣΠΕ καλεί από 02-06-2011 ζωσ και τθν Πζμπτθ 09-06-2011 τουσ 
εκπαιδευτικοφσ οι οποίοι προζρχονται από: 

 τουσ μετατικζμενουσ από άλλα ΠΥΣΠΕ, 
 όςουσ ηθτοφν βελτίωςθ κζςθσ ςε άλλο ςχολείο με αίτθςι τουσ από το 

Νοζμβρθ, 
 όςουσ βρίςκονται ςτθ διάκεςθ του ΠΥΣΠΕ (επανερχόμενοι από το 

εξωτερικό και όςοι δεν ζχουν οργανική θζςη), 
 όςοι δεν κατζςτθ δυνατό να τοποκετθκοφν με τθ διαδικαςία τθσ 

υπεραρικμίασ, (υπεράρικμοι εκπαιδευτικοί ςχολικϊν μονάδων 
Λευκίμμθσ) 

να υποβάλλουν διλωςθ ςτθν οποία να αναγράφουν τισ ςυγκεκριμζνεσ 
ςχολικζσ μονάδεσ όπου επικυμοφν να μετατεκοφν ι να τοποκετθκοφν. Στισ 
δθλϊςεισ αυτζσ μποροφν να αναγραφοφν κατά ςειρά προτίμθςθσ μζχρι 
είκοςι (20) ςχολικζσ μονάδεσ. 

3. Σφνολο μορίων 
Το ΠΥΣΠΕ τοποκετεί οργανικά με τθν εξισ ςειρά : 
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α. Τουσ εκπαιδευτικοφσ ειδικϊν κατθγοριϊν (Στθν κατθγορία αυτι δεν 
ςυμπεριλαμβάνονται πλζον με βάςθ το Ν. 3848/2010 οι πολφτεκνοι) 
β. Όλουσ τουσ άλλουσ εκπαιδευτικοφσ   
Θα ςυνεξεταςτοφν οι δθλϊςεισ ςφμφωνα με το ςυνολικό αρικμό μορίων τα 
οποία προζρχονται από: 

 Μόρια ςυνολικισ υπθρεςίασ (2,5 για κάκε χρόνο υπθρεςίασ) 
 Μόρια δυςμενϊν ςυνκθκϊν (ανάλογα τθν κατθγορία Σχολείου) 
 Μόρια γάμου (4) 
 Μόρια τζκνων για ανιλικα ι ςπουδάηοντα (4 για το 1ο, 4 για το 2ο, 6 

για το 3ο και 7 για κάκε ζνα από τα υπόλοιπα) 
 Μόρια εντοπιότθτασ (4) 
 Μόρια ςυνυπθρζτθςθσ (4) 

Δεν ιςχφει η μοριοδότηςη τησ 1ησ προτίμηςησ για μεταθζςεισ εντόσ ΠΥΣΠΕ  
οφτε κάποια ρφθμιςη για τουσ πολφτεκνουσ εκπαιδευτικοφσ. Όςοι 
εκπαιδευτικοί δε ςυμφωνοφν με τον πίνακα μορίων, θα πρζπει να 
υποβάλλουν ζνςταςη προσ το Γραφείο τησ οργανικήσ τουσ θζςησ. Όςοι 
βρίςκονται ςτη διάθεςη του ΠΥΣΠΕ προσ τη Δ/νςη Πρωτοβάθμιασ Κζρκυρασ. 

(Δείτε τον ανεπίςθμο επιςυναπτόμενο πίνακα μορίων) 

 
4. Τι πρζπει να γνωρίηουμε πριν τθ ςυμπλιρωςθ τθσ διλωςθσ 

προτιμιςεων 
Σασ υπενκυμίηω όςο απλοφςτερα μπορϊ ότι: 

 Ο κάκε εκπαιδευτικόσ μπορεί να δθλϊςει όποιο ςχολείο επικυμεί και 
ασ μθν υπάρχει οργανικό κενό, επειδι είναι πικανό να δθμιουργθκεί 
με τθ μετάκεςθ κάποιου ςυναδζλφου κατά τθ διαδικαςία εξζταςθσ 
των αιτιςεων-δθλϊςεων. 

 Όςοι αιτοφνται βελτίωςθ κζςθσ και «πάρουν» νζα οργανικι κα πρζπει 
να τθν υπθρετιςουν για δφο χρόνια τουλάχιςτον, ςφμφωνα με 
διάταξθ του Ν.3848/2010. Άρα οι αιτοφντεσ δθλϊνουν τα ςχολεία 
εκείνα που τουσ αρζςουν και πρόκειται να υπθρετιςουν. 

 Όςοι βρίςκονται ςτθ διάκεςθ του ΠΥΣΠΕ με «υπαιτιότθτα» τθσ 
υπθρεςίασ, δθλαδι δεν κατάφεραν το 2010 ι τα προθγοφμενα χρόνια 
να καταλάβουν οργανικι κζςθ επειδι δεν υπιρχε διακζςιμθ, δεν τθ 
«χρωςτάνε» και δεν είναι υποχρεωμζνοι να τθν υπθρετιςουν. 

 Εάν τα οργανικά κενά είναι περιςςότερα από αυτοφσ που είναι ςτθ 
διάκεςθ, όπωσ ςτθν περίπτωςθ των Νθπιαγωγϊν, κα τοποκετθκοφν 
όλοι ςε οργανικι κζςθ, μετά από πρόςκλθςθ του ΠΥΣΠΕ για 
ςυμπλθρωματικι διλωςθ τοποκζτθςθσ ςτισ εναπομείναντεσ κενζσ 
οργανικζσ κζςεισ. Στθν Κζρκυρα κα μείνουν 54 κενζσ οργανικζσ κζςεισ 
Νθπιαγωγϊν μετά τθ διαδικαςία των μετακζςεων. 

 Εάν τα οργανικά κενά είναι λιγότερα από αυτοφσ που είναι ςτθ 
διάκεςθ, όπωσ ςτθν περίπτωςθ των Δαςκάλων (33) , των Κακθγθτϊν 
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Φυςικισ Αγωγισ και Μουςικισ, κάποιοι κα μείνουν ι κα παραμείνουν 
ςτθ διάκεςθ του ΠΥΣΠΕ. 

 Εάν κάποιοσ μετατικζμενοσ από άλλο ΠΥΣΠΕ μείνει ςτθ διάκεςθ του 
ΠΥΣΠΕ μετάκεςθσ, επειδι δεν υπάρχει διακζςιμθ οργανικι κζςθ, 
όπωσ ςτθν περίπτωςθ των δαςκάλων, κεωρείτε ότι καλφπτει τον ζνα 
χρόνο από τθ διετι υποχρεωτικι παραμονι ςτθν οργανικι. Μπορεί 
όμωσ με απόφαςθ του Περιφερειακοφ Δ/ντι και για τισ ανάγκεσ τθσ 
υπθρεςίασ να μετακινθκεί ςε άλλο ΠΥΣΠΕ τθσ Περιφζρειασ 
λειτουργικά (Ν.3848/2010). Σθμειϊνω εδϊ ότι ςτθν Κζρκυρα δε νομίηω 
να υπάρχει περίπτωςθ να ςυμβεί αυτό, μιασ και το Σεπτζμβρθ 
υπάρχουν πολλζσ κενζσ λειτουργικζσ κζςεισ ςε όλεσ τισ ειδικότθτεσ τθσ 
Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ λόγω των αποςπάςεων ςε φορείσ και ςε 
άλλα ΠΥΣΠΕ και λόγω αδειϊν ι άλλων αιτίων. 

 Εάν κάποιοσ δθλϊςει κάποιο ι κάποια ςχολεία και δεν καταφζρει να 
"πάρει" νζα οργανικι κζςθ, δεν χάνει ςε καμία περίπτωςθ τθν δικιά 
του οργανικι του κζςθ. 

 Εάν κάποιοσ βρίςκεται ςτθ διάκεςθ του ΠΥΣΠΕ και δεν ζχει οργανικι 
κζςθ, δεν κινδυνεφει να απολυκεί ςφμφωνα με αυτά που ιςχφουν 
ζωσ τϊρα, επειδι οι εκπαιδευτικοί διζπονται από ειδικζσ διατάξεισ. Οι 
οργανικζσ κζςεισ νοοφνται αφθρθμζνεσ και ζχουν νομοκετθκεί ενιαία 
κατά Κατθγορία και Κλάδο. 

 Μελετοφμε προςεκτικά τουσ πίνακεσ εγγραφζντων μακθτϊν του 
προθγοφμενου ςχολικοφ ζτουσ, των ςχολείων που μασ ενδιαφζρουν, 
για να δοφμε τθ δυναμικότθτα του ςχολείου που κα επιλζξουμε, 
κακϊσ και τον αρικμό μακθτϊν ανά τάξθ, που είναι ζνα ςοβαρό 
κριτιριο επιλογισ. 

(Δείτε τουσ πίνακεσ εγγραφζντων μακθτϊν Δθμοτικϊν ςχολείων και 
Νθπιαγωγείων 2010-11) 

 Η λειτουργικότθτα με τθν οργανικότθτα πολλζσ φορζσ δεν είναι θ ίδια, 
ειδικά ςτα Νθπιαγωγεία, που ςθμαίνει ότι μπορεί και να είναι κάποιοσ 
υπεράρικμοσ λειτουργικά. Επομζνωσ χρειάηεται ιδιαίτερθ προςοχι θ 
διλωςθ. 

 Οι κζςεισ των Δαςκάλων και Νθπιαγωγϊν ςτα Ολοιμερα Δθμοτικά 
Σχολεία και Νθπιαγωγεία είναι ενιαίεσ, χωρίσ να γίνεται διάκριςθ για 
κλαςικό ι ολοιμερο πρόγραμμα. 

5. Ανακοίνωςθ τοποκετιςεων 
Μετά το πζρασ των δθλϊςεων το ΠΥΣΠΕ κα αποφαςίςει για τθν τοποκζτθςθ 
ςε οργανικι κζςθ (πικανότατα ςτισ 10 Ιουνίου) και κα αναρτθκοφν οι 
ςχετικοί πίνακεσ ςτθ Διεφκυνςθ Π.Ε. Κζρκυρασ οι οποίοι κα αποςταλοφν και 
θλεκτρονικά ςτα ςχολεία για να λάβουν γνϊςθ οι ενδιαφερόμενοι. 

6. Διορκϊςεισ - Παραλείψεισ - Λάκθ 
Τυχόν λάκθ ι παραλείψεισ ςτισ αποφάςεισ του ΠΥΣΠΕ που αφοροφν 
μετακζςεισ ι τοποκετιςεισ εκπαιδευτικϊν επανεξετάηονται από το ίδιο 
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ςυμβοφλιο, φςτερα από αίτθςθ των ενδιαφερομζνων. Η αίτθςθ αυτι που 
αναφζρεται ςτθ διόρκωςθ ςυγκεκριμζνων λακϊν ι παραλείψεων δεν 
αποτελεί ζνςταςθ και υποβάλλεται μζςα ςε πζντε (5) θμζρεσ από τθν 
ανακοίνωςθ τθσ ςχετικισ απόφαςθσ. Το περιφερειακό υπθρεςιακό 
ςυμβοφλιο, ΠΥΣΠΕ, εξετάηει τισ αιτιςεισ αυτζσ μζςα ςτισ επόμενεσ πζντε (5) 
θμζρεσ και οριςτικοποιεί τισ αποφάςεισ του. 

7. Ανάλθψθ υπθρεςίασ ςτθ νζα κζςθ 
Η ανάλθψθ υπθρεςίασ ςτισ νζεσ κζςεισ γίνεται με τθ λιξθ του διδακτικοφ 
ζτουσ. 
 
Συνάδελφοι, 
Μετά το πζρασ των διαδικαςιϊν μετάκεςθσ κα ξεκινιςουν οι αιτιςεισ 
απόςπαςθσ εντόσ ΠΥΣΠΕ. Οι αιτιςεισ αυτζσ κα εξεταςτοφν μετά τισ 
ανακοινϊςεισ αποςπάςεων από το Υπουργείο Παιδείασ και πριν τθν ζναρξθ 
του νζου ςχολικοφ ζτουσ. Εδϊ να υπενκυμίςω ότι το Υπουργείο Παιδείασ 
αδιαφορϊντασ για μια ακόμθ φορά για τον οικογενειακό προγραμματιςμό 
χιλιάδων εκπαιδευτικϊν, με δελτίο τφπου ςτισ 3 Μαΐου ανακοίνωςε ότι οι 
αποςπάςεισ φζτοσ ςε ςχολικζσ μονάδεσ κα πραγματοποιθκοφν μετά τισ 
ςυνταξιοδοτιςεισ και τουσ διοριςμοφσ, δθλαδι το δεφτερο δεκαπενκιμερο 
του Αυγοφςτου.  
Υ.Γ.: Όςοι επικυμείτε να παίρνετε τα ενθμερωτικά που ςτζλνω ςτα ςχολεία, 
μπορείτε να μου ςτείλετε ζνα μινυμα ςτο nrammos@sch.gr Επίςθσ μπορείτε 
να επιςκζπτεςτε για πλθρζςτερθ ενθμζρωςθ το ιςτολόγιο  ςτθ διεφκυνςθ: 
http://blogs.sch.gr/nrammos/ ι πιο απλά γράφετε nrammos ςτισ μθχανζσ 
αναηιτθςθσ π.χ. google. 
 

Στθ διάκεςι ςασ για οποιαδιποτε πλθροφορία. 

Νικόλαος Ράμμος 
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